Memoduka 3a oyeHka

kbM JOKYMEHTALIUA 3A YHYACTUE B NMPOLIEAYPA HA [IOTOBAPAHE C
NPEABAPUTEJIHA NMOKAHA 3A YYACTUE 3A Bb3JIATAHE HA OBLLECTBEHA
NOPBYKA

C npeamert:

M3BbpLuBaHe Ha CTpouUTENeH Hag30p Ha 0OeKTM OT enekTpopasnpeaenvTenHara
Mpexa Ha ,Enektpopasnpenenerne Cesep“ ALl no o6ocobeHn nosnunm

O6LwecTBeHaTa Nopbyka ce Bbafara Bb3 OCHOBa Ha MKOHOMUYECKM HaW-u3rogHaTta odepTa, Bb3
OCHOBa Ha nokasaTtens “HaW-HUCKA LeHa”, KOMTO ce npunara no OTAefHO 3a BCsika
o6ocobeHa no3umumsa n ce n3dncnsea no cnegHata opmyna:

M=P1xU1+P2x0LU2+ P3xL3+0,25xP4xL4+0,25xP5xL5+ 0,25 xP6x L6 +

P7 x U7+ P8 x L8 +0,5xP9xL9+0,5xP10xL10

KbpeTo:

“I'” - obLwia ueHa;

“Pi” - Konu4yecTBO 3a CbOTBEeTHaTa AENHOCT;

“U i” — eguHM4Ha NpeanoxeHa LeHa 3a CbOTBETHATa AEWHOCT;

K’ — koednumneHT

3HaKkbT ,+” 0603Ha4YaBa gencTeme cbop;
3HaKkbT X" 0603Ha4YaBa OeCcTBNE YMHOXEHNE

LleHaTta 3a genHocT nog Ne 6 , KoedwmumeHT 3a CH Ha TIM“ 3a cboTBeTHata 060cobeHa
nos3uumsa ce n34McnsaBa no cnegHara coopmyna:

L6 =Kx U3
L3 - YnpaxHsiBaHe Ha CTpOMTENEH Hag30p MO BPEME Ha Lenusa Nepuod Ha M3mbiHEeHWEe Ha
CTPOUTENCTBOTO A0 NPUEMaHe 1 BbBeXAaHe B eKkcnnoataumsa ¢ Y40CToBepeHMe 3a BbBeXaaHe

B eKcnnoaTtaums U TeXHU4Yeckn nacnopt — 3a obektun ot |ll-ta kaTeropusi 4o | — Ba BKIOYUTENHO

LleHaTa 3a genHocT noa Ne 10 ,TpacupaHe Ha noa3eMHa wunu Bb3aylwHa nuHua Hag 1000
M“ 3a cboTBeTHaTa o6ocobeHa no3numsa ce usuncnsasa no cnegHara popmyna:

L{10=L9+K x L19/1000 x (LTpace-1000m.), kaTo 3a uenuTe Ha knacmpaHeTo L=2000m.

LI9 - TpacupaHe Ha noasemHa unu BbaayLiHa nmHusa ot 500m go 1000m.



